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flygbladet
Planera och notera

 Julglögg	 25/12 klockan 10.00
 Årsmöte Motor	 19/2 2025
 Årsmöte Eugen 84 	 3/3
 Årsmöte  Segel 	 5/3
 Årsmöte  HS 	 26/3
Alla årsmöten börjar klockan 19.00.

Vårstäddag	 12/4

Så till evenemang om vi kan och inte blir avbrutna så kommer 
givetvis det att finnas mycket tid för att komma igång med flyg-
ning. På plats är också Segelflygarna från Skövde att finnas och 
flyga.

Med denna post kommer ett kontoutdrag till segelflygare. 
Men har ni röda siffror så gör en insättning på rätt konto och om 
det känns jättefel så kontakta kassören Linda Olofsson och för-
sök att bringa klarhet. Var också noga med att använda RÄTT 
konto för inbetalningarna.

En enkät har en del i sin post. Den är till för vår planering när 
det gäller Segelflyg. Den vill vi ha som vändande post eller i 
lådan i lokalen så snart som möjligt, när vi närmar oss våren 
2025, för att göra planering av det som Ni kan ha som önske-
mål. Också för att veta vilken kategori ni vill välja.

I posten finns också en medlemsavgift för 2025 som vi vill ha 
bokfört före SISTA januari 2025
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Tage har ordet.
Först vill jag, vi välkomna alla nya som sökts sig till klubben. Ni från 
Skövde hoppas jag att ni känner er som hemma.

När det gäller Flygplatsen så har bland annat Nasco klubben fått pris 
för att vara ambassadör för Falköping och en del i deras arbete har just 
varit där. Grattis. Bara flygplatsen i sej är ju del av att sätta Falköping på 
kartan.

En till pristagare är Marcus Anker AB. Du har fått din flygutbildning 
här bland oss som nu mynnar ut i att ha ett företag inom flyget. Hoppas 
att du inte glömmer oss. 

Just nu när jag sitter och skriver kommer de första snöflingorna. 
Hoppas att vi inte får för mycket så vi blir insnöade. Hoppas bara att 
inte blir svårt att flyga i vinter beroende hur kommunen agerar.  Vem 
som ska ansvara för underhållet.

 Om man är sugen på siffror angående 2024 så är det bara att gå till 
Segelflygets statistikinsamling och titta. Vill man gotta i statistik, så kan 
man titta på alla Sveriges klubbar och se vad de gör.

Conny Johansson som tog hem årets landningstävlan. Man kan ge ho-
nom ett stort grattis och att ett bevis på ett långt och troget tävlande.

Såg också att projektet SE-UAO eller Eugen 84 firade 40 år i novem-
ber. Vi har haft många projekt genom tiderna, men ett som detta har va-
rit ganska lysande. Ni som har den i era papper försök att hitta till den 
lite mera. Det vore bra.

Man måste inte vara superduktig på underhåll, men visa intresse är 
stort. Det kommer som vanligt att behövas lite händer i år igen. För att 
det ska finnas något att flyga med till våren nästa år också.

Det har varit en tid nu då vi lånat ut våra lokaler. 
Jag vill också påtala vår Björn Nilsson och särbo Pia. Ni är otroliga, 

så fort det är möte eller evenemang är ni det på tårna och utan prut lagar 
otroligt god mat, och mycket. Även allt som vi kan handla på klubben 
står Björn bakom och ordnar så det finns hemma. En Stor kram på er!

Jag vill också att ni tänker lite mer framöver på vår återvinning och 
sopor, det finns lite mer att önska.

Nytt år nya rutiner.
God Jul o Gott Nytt Flygår 

Tage
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Vi gjorde ett trevligt och informa-
tivt Studiebesök i vintras. Tror det 
var i januari. Är vi pigga på att göra 
ett annat på ett nytt ställe? Ha lite 
idéer om var. Någon som vill fylla på 
med förslag?

 Det har fortfarande inte blivit nå-
gon etablering på flygplatsen och 
oavsett om flygplatsen i Skövde 
skulle bli kvar eller inte kommer vi 
att fortsätta vår verksamhet i Falkö-
ping som Skövde Flygklubb. Men 
så småningom öppnade sig möjlig-
heten att få köpa Kinnarps hangar 
och då pausade vi byggplanerna. Vi 
är mycket medvetna om att marken 
på Falköpings flygplats också i en 
förhoppningsvis mycket avlägsen 
framtid kan vara hotad då den ägs av 
Kommunen. Det var en mycket ar-
betsam process för våra medlemmar 
att genomföra flytten så det vill vi 
inte uppleva igen. Den stora fördelen 
med en flytt till Falköping var att det 
är en bra flygplats med en infrastruk-
tur som ger möjligheter till samar-
bete Inom flera områden klubbarna 
emellan. Det har redan visat sig inom 
många delar bland annat med ökad 
tillgång till vinsch-förare, gemensam 
skolning/utbildning och inte minst 
möjligheten att flyga varandras flyg-
plan utan extra kostnad. Förmodli-
gen har man därmed tillgång till Eu-
ropas finaste klubbflotta. Inte dåligt! 
Det är också trevligt att Falbygdens 
FK är en blandklubb med både segel 
och motorflyg (inkl UL och TMG) så 
som även Skövde var på Hasslums-
tiden. En annan positiv aspekt är ett 
friare luftrum och mindre sjöbrispå-
verkan.

Tage

Kylskåpet
Vi har ju alla ett gemensamt kyl-
skåp i köket på klubben. Där läg-
ger vi de flesta av oss något som vi 
ska äta sen. Är bra om det just du 
ska ha är uppmärkt så man vet vad 
som är ”allmän egendom” eller 
specifikt just någons.

Städade nyligen ur det och kas-
tade mat som gick ut på datum för 
6 månader sedan. Hoppas ingen 
saknar den potatissalladen !? Hehe 
den stank o var grön,,,,,,

Ingen fara, vi glömmer alla nån 
gång. Men som sagt , märk gärna 
upp det som är ditt så blir det heller 
ingen debatt om varför är min mat 
borta!

Hobbykocken Björn

Studiebesök
I januari / februari cirka gör vi i 
samlad trupp ett studiebesök på BS 
mekaniska för dem som är intres-
serade.

Max antal är 12 personer. 
Anmälan till mig på epost:
bgfnilsson@gmail.com
eller ring på mitt nummer.

Återkommer om exakt tid och 
var vi ska samlas.

Björn
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Blev ju ett bra år
Det regnade lite ibland o solen 
sken ibland men vi hann med både 
dm, nasco och flyga likaså.

Dm va kul, vapendragarna Mari-
anne och Magnus visade verkligen 
på vad de kan i kök och mer . Rik-
tigt kul hade vi. Jag iaf ,,,,,

Sett att många flyger o vi har 
dessutom bra folk att göra med 
hela tiden. Ordning o reda. Städlis-
ta, gräslista,allt fungerar. Jättebra 
alla som känner sig träffade.

Kan vi förbättra något? Undrar 
vad det skulle va?

Köket försöker vi alla att sköta 
om, det är en viktig grej.

Är det någon som saknar något 
utbud där: säg till ! Enkelt.

Vi kör igenom vintern o hopp-
as på att nästa år blir om möjligt, 
ännu bättre.

Björne

Välkommen till 
Klubbhuset!

Vi är glada att presentera Klubbhu-
set – Falbygdens FK:s och Skövde 
FK:s gemensamma digitala mötes-
plats, där du som medlem kan dela 
tankar, ställa frågor och kommen-
tera inlägg från andra medlemmar. 
Forumet är skapat för att stärka vår 
gemenskap och göra det enkelt att 
hålla kontakten digitalt. 

I dagsläget är det framförallt se-
gelflygarna som använder det här 
verktyget. Till exempel sker all 
kommunikation om segelflygskol-
ningen här sedan två år, men man 
kan också hitta information om 
mycket annat smått och gott som 
händer på Falköpings Flygplats.

Du hittar forumet på klubbhuset.
falbygdensfk.se. Logga in, bidra 
till diskussionen och låt oss till-
sammans göra föreningen ännu 
bättre!

Har du frågor eller behöver hjälp 
att komma igång? Hör av dig så 
hjälper vi dig gärna.

Erik Offerman
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Vår andra säsong
i Falköping går nu mot sitt slut. Vi 
trivs jättebra och hyllar det goda 
samarbetet där vi flyger varandras 
flygplan, vi har en gemensam ut-
bildningsorganisation, vi delar på 
vinscheriet och from detta året även 
söndagsflyget. Vi vill dock speciellt 
framhålla grundskolningen/utbild-
ningen det gångna året med ett re-
kordstort antal elever under ledning 
och organisation av i första hand 
Erik Offerman och Clemens Brun-
stedt men även alla andra lärare och 
vinschförare som också bidragit väl-
digt fint. 

Fina framgångar har vi haft i 
RST-Sverige  där Bengt Aronsson 
vann Retrocupen i Piotrs Foka men 
också Linus Öhman i Skövde som 
vann hela Klass 2 och dessutom Ju-
niorklassen i RST. Något våra nya 
elever har att sikta på att upprepa! 
Mikael Sannerud, också han Skövde, 
blev dessutom 2:a i klass 1. Kul ock-
så att Daniel Kronwall gjorde debut 
i DM sammanhang där vi båda klub-
bar gemensamt stod som arrangörer 
på Falköpings Flygplats. Tack till 
alla som medverkade till detta lycka-
de arrangemang. 

Nu ser vi fram emot nästa säsong 
som börjar redan nu i och med att 
byggisverksamheten kommer igång. 
Tro det eller ej men det är bara 3 må-
nader kvar tills vi börjar flyga igen. 
Så vi får nog sätta lite fart i byg-
gis….

Skövde Flygklubb önskar alla 
medlemmar i Falbygden Flygklubb 
en God Jul och Gott Nytt År!

Bernt Hall

Från Motors horisont
Året går mot sitt slut och vi kan 
blicka tillbaka på ett bra år i klubben. 
Vi är säkert några som skriver i det-
ta klubbladet  om olika begivenhe-
ter som tagit plats och rum på och i 
klubben under året.

Jag kan konstatera att våra motor-
kärror har ett bättre flygtidsuttag i 
år jämfört med tidigare, glädjande! 
Vi hoppas att det är en trend som 
håller i sig och kan ha med att göra 
att vi införde lite förändringar inför 
detta året om flera olika nivåer  med 
fast avgift (se tidigare meddelande i 
Myweblogg). I år var vi några styck-
en som åkte på ett EE-fly in. Lite 
ovant när vi har varit vana vid att 
stanna hemma och arrangera. Vem 
som får arrangemanget 2025 vet vi 
inte, vi har tackat nej.

Min förhoppning för 2025 är att 
vi kan komma igång efter önskemål 
från Motors höstmöte med att resa 
tillsammans, helst i luften. Jag kan 
se olika träffar och resmål som är 
aktuella. Kanske kan vi välja en rese-
ansvarig eller resekommitté på mo-
tors årsmöte?

Jag har uppehållit ordförande sto-
len i ca 10 år nu och känner att jag 
suttit länge. Jag har meddelat val-
beredningen att jag ställer platsen 
som ordförande i motorsektionen 
till förfogande i fall någon vill prova 
rollen?

Vi ses på Julglöggen!

Peter
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Gräsklipparlistan 2025
Här kommer gräsklipparlistan för 2025. Precis som tidigare år är det önsk-
värt att ringa och meddela nästa person på listan när du har klippt, dels 
som en påminnelse, dels för att stämma av så att det går några dagar mel-
lan klippningarna.
Hälsningar

Marcus

Vecka:
18 	 Björn Nilsson ....................... 0708-110476
19 	 Marcus Anker ....................... 0702-203620
20 	 Mikael Sterneborn ............... 0706-583723
21 	 Niclas Andersson ................. 0737-529927
22 	 Anders Trygg ....................... 0708-996337
23 	 Fredrik Strömberg ................ 0709-423408
24 	 Daniel Lahtinen ................... 0739-727972
25 	 Torbjörn Ohlén ..................... 0705-403119
26 	 Thomas Larsson.................... 0733-530093
27 	 Håkan Croona ...................... 0738-091019
28 	 Mattias Holgersson .............. 0761-378593
29 	 Bernt Hall ............................. 0705-413674
30 	 Mikael Hansson ................... 0702-584737
31 	 Jens Wetterlind ..................... 0761-714830
32 	 Olle Wilsson ......................... 0708-588466
33	 Henrik Österlind .................. 0722-117856
34 	 Nils Lagerblad ..................... 0703-407484
35 	 Daniel Alenius ..................... 0705-690684
36 	 Anders Ljungberg ................ 0705-243123
37 	 Hans Kylander ..................... 0736-423782
38 	 Lars Tengblad ....................... 0707-757950
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V.01 Tomas Torsein
V.02 Anders Trygg 
V.03 Jens Wetterlind
V.04 Olle Wilsson
V.05  Tage Åkesson
V.06 Henric Österlind
V.07 Bo Örnvinge
V.08 Jens L Andersson
V.09 Alexander Andersson
V.10 Bengt Aronsson
V.11 Jan Aronsson
V.12 Peter Berntsson
V.13 Tomas Boström
V.14 Clemens Brunstedt
V.15 Jonny Carlèn
V.16 Gustav Forsberg 
V.17 Peter Fransson
V.18 Roland Glans
V.19 Ingemar Gustavsson
V.20 Johannes Hansson
V.21 Jonathan Hansson
V.22 Mikael Hansson

V.23 Mattias Holgersson
V.24 Magnus Ingvarsson 
V.25 Björn Nilsson
V.26 Conny Johansson
V.27 Sune Johansson
V.28 Viktor Johansson
V.29 Peter Karlsson 
V.30 Hans Kylander
V.31 Linda Olofsson 
V.32 Henrik Clausen 
V.33 Marcus Larsson
V.34 Leif Lindelöw 
V.35 Anders Ljungberg
V.36 Piotr Müller
V.37 Daniel Norberg
V.38 Erik Offerman 
V.39 Viktor Persson
V.40 Thomas Ryberg 
V.41 Fredrik Strömberg 
V.42 Lennart Strömberg 
V.43 Roland Sundequist
V.44 Daniel Lahtinen

Städlistan 2025
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Verksamhet
I Falbygdens flygklubb bedrivs segelflyg, motorflyg och ultralättflygverksamhet. Klubben 
har ca 150 medlemmar och i klubben finns 4 stycken segelflygplan, 1 ultralättplan, 1 motor-
seglare samt 1 motorflygplan. Alla intresserade är mycket välkomna till flygfältet, kanske för 
att ta en provstart i något av våra plan. Varför inte börja lära sig flyga? Klubben kan erbjuda 
skolning på segel och motorsegelflygplan, motorflygplan eller ultralättflygplan.

Vi bedriver både teoriläsning och praktisk pilotutbildning till humana priser. Kolla på vår 
hemsida när nästa kursstart är.

Utvecklingsmöjligheterna hos oss är stora.

Fält och lokaler
Falbygdens FK är baserad på Falköpings Flygplats, belägen omedelbart öster om staden. 
Klubbens lokaler består av klubbhus, hangar och verkstad. Utrymme för camping samt en 
därtill hörande dusch/wc-anläggning finns också. Utanför klubbens hangarer finns en åskå-
dar- och grillplats samt lekplats för barnen, varifrån man kan följa verksamheten. 

Falköpings Flygplats: ICAO: ESGK
Lon: E 013º 35′ 26″
Lat: N 58º 10′ 13″
Höjd: 785 ft/239 m
Bana: 22 - 04. 1330 * 30 m asfalt, 800 * 60 m grässtråk
Frekvens: 123,350 MHz
Bränsle: Flygbensin100LL och Air UL 91

Falbygdens Flygklubb
Falköpings Flygplats 521 91  Falköping

Hemsida: www.falbygdensfk.se  E-post: info@falbygdensfk.se 
Klubbhuset	
Falköpings Flygplats	 0515-163 90

Ordförande
Ingemar Gustafsson	 070-314 30 92

Medlemsekreterare
Leif Lindelöw	 070-628 44 56

Motorflygchef
Olle Wilsson	 0708-58 84 66

Segelflygchef
Tage Åkesson	 070-516 24 12

Teknisk ansvarig UL
Henrik Österlindh	 072-211 78 56

Inbetalningar	 Postgiro	 Bankgiro
Medlemsavgifter		  470-7865
Huvudkassa		  470-7865
Motorflygsektionen	 	 764-3620
Segelflygsektionen	 	 687-9589
Flygplatsföreningen	 	 5381-4406	
	

Klubbtidningen: 051517567@telia.com


